

禮頌「楊枝淨水讚」、「南無大悲觀世音菩薩」、「心經」、「大悲咒」之後，德慈師父帶領醫學院師生、捐贈者家屬繞行教室內外，以楊枝灑淨祈求清淨無染並祝福大體捐贈者。

目前在全省各地已有三千五百零九位大德簽下遺體捐贈同意書，有七十三具大體完成捐贈手續。

### 慈濟護專幼保科二年乙班學生 帶領北昌國小學童及家長同樂

1998.10.10

慈濟護專幼保科二年乙班十三位同學，本日舉辦「歡樂列車——彩色世界」活動，帶領北昌國小一、二年級近七十位小朋友及家長同樂。

社區回饋活動是慈濟護專特色之一，本次活動包括短劇表演、泡泡龍、揉揉搓搓、魔術師、律動體操和神奇的串珠美勞等。在

家長陪同小朋友一起創作的過程中，會場內充滿親子歡愉笑聲，而小朋友所完成的作品更將教室點綴得多采多姿。

### 懿德媽媽交流時間 省思自己生活細節

1998.10.21

慈濟護專懿德媽媽母姊會本日召開，會中除例行的親子心得分享和談心時間外，活動組還特別利用懿德媽媽交流時間，以短劇表演出在食、衣、行和發心與態度上所要注意和省思的事項，近四百位參與的懿德媽媽，都把握機會省思自己的生活細節。

### 通識教育中心補助學生參與 花蓮縣立文化中心舉辦活動

1998.10.29

慈濟醫學暨人文社會學院通識教育中心，為鼓勵學生多參與表演活動，與花蓮縣

護專幼保科學生正與北昌國小的小朋友，取名為泡泡龍的吹畫遊戲。



慈護懿德媽媽母姊會中，示範整理保養衣服的訣竅。

立文化中心合作，自本學期開始，補助學生參與文化中心所舉辦的活動，並派專車來回接送，首次活動為本日的「來自塞外草原的風情——內蒙古舞蹈團」表演。

慈濟醫學暨人文社會學院通識教育中心主任范德鑫表示，藝術涵養是影響人文氣息的因素之一，由於目前學生人數不多，邀請表演團體來校演出不合經濟效益，因此希望能藉此措施鼓勵學生培養藝術涵養。該項活動自本學期開始，一學期將舉辦兩次，一年共有四次機會，每次校方於二百元票價中補助一百五十元。

### 春暉社三階段募款義賣 募集兒復中心建設基金

1998.11.03

慈濟醫學暨人文社會學院的春暉社，本月陸續舉辦義賣活動，募集兒童發展復健中心建設基金，活動共分三階段：校內募款；

至花蓮地區各大專院校義賣；與民生報、光陽機車合辦「青春going，讓心勇敢飛」校園演唱會。

3至7日的第一階段校內募款，除在醫學院、慈院衛教廣場等地設攤義賣外，並於5、6日在靜思茶軒舉辦餐點義賣。義賣品大部分由靜思精舍師父捐獻，其中還有幾項精美手工製品，為證嚴上人親自轉交同學義賣；募款餐會的餐點則為花蓮區慈濟委員精心準備，兩日的餐會共吸引超過四百人參加，募得近九萬元款項，在演唱會中全數捐出。

26日在靜思堂道侶廣場舉行的免費入場校園演唱會，邀請知名歌手殷正洋、莫文蔚等人獻唱，並藉此介紹兒復中心。

### 慈濟護專九周年適逢觀音聖誕 上人期勉氣質人格如白衣大士

1998.11.07

慈濟護專本日舉辦九周年校慶，當天正巧是觀世音菩薩聖誕日，上人致詞期勉護專學子都能如白衣大士般，在氣質與人格上有好的成就。典禮中並頒獎表揚十位資深和五位優良教職員工，頒發一百二十八名獲甲種績優獎助學金、四十五名公費生獎助學金、一百六十七名原住民公費生獎助學金的學生。各項系列慶祝活動如「花蓮之美圖書展」、「百卉爭妍花藝創作展」等，已陸續登場。



春暉社於靜思茶軒舉辦的募款餐會，慈青社、管弦樂社的同學也義務幫忙。